3apadva E. Homep uvcna ®mnboHauum

[NocnegoBatenbHOCTb PMbOHAYUKM onpenenseTcs Tak:

¢(0)=0, 9(1)=1, ..., en=(n-1) + @(n-2).

[laHo HaTypanbHoe 4ncno A. Onpepennte, KakuM Mo CYHETY YNCJIOM
dOnboHayun OHO ABNAETCH, TO eCTb BbiBEAUTE TakKoe YMC/I0 N, YTO
¢pn=A.

Ecnn A He aBndeTtcs uncnom dmnboHayum, BbiBeanTe 4mncno -1.

BxoaHble AaHHble f = int (input ())
BesoanTca HaTtypanbHoe 4yncno A.
flag = 0
BbixoAaHble AaHHbIE a =20
BbiBEANTE OTBET Ha 3a4auyy. -
MpuMepbl c =0
BXOAHble AaHHble i =0
8
while flag == 0:
BbIXOAHble AaHHbIE c =a+b
6 if ¢ o> f:
BXOAHbIE AaHHbIE tlag =1
10 elif ¢ == f:
flag = 2
BbIXOAHbIe AAHHbIE
-1 a = Db
b = c
print (c)
1 += 1
1f flag == 2
print ("1 =", 1+1)
else:

0112358132134 ...
0123456



